

各位

会 社 名 株式会社システムインテグレータ 代表者名 代表 取締役社長 梅 田 弘 之 (コード番号: 3826 東証マザーズ) 問合せ先 取締役管理本部長 山 田 ひ ろ み (TEL. 048-707-7061)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績の動向等を踏まえ、平成25年4月12日に公表した業績予想を下記のとおり修正いたしますのでお 知らせいたします。

記

1. 業績予想の修正について

(1) 平成26年2月期通期個別業績予想数値の修正(平成25年3月1日~平成26年2月28日)

		24 200	to the state	NATION INC.	1株当たり
	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	2, 920	420	421	262	47.62
今回修正予想(B)	3, 300	420	421	262	47.62
増減額(B-A)	380				
増減率(%)	13. 0	_	_	_	
(ご参考)前期実績	2, 657	406	407	248	94. 37
(平成25年2月期) (注1)					(47. 18)

(注1) 前期実績(平成25年2月期)の1株当たり当期純利益の()内は、平成25年8月1日に実施いたしました株式分割(1株を2株に分割)が、前期期首に行われたものと仮定した場合の1株当たり当期純利益を表示しております。

(2) 修正の理由

当期の業績はWeb-ERP「GRANDIT」およびプロジェクト管理システム「SI Object Browser PM」の販売が好調であり、この結果を踏まえ業績予想の見直しを行った結果、平成26年2月期における売上高は前回予想を380百万円上回る3,300百万円となる見通しとなりました。一方、利益につきましては、上期において発生したECサイト構築パッケージ「SI Web shopping」の不採算プロジェクトにより、当該製品区分おける利益率低下の影響があり、営業利益、経常利益、当期純利益は前回予想のままの見通しとなりました。

(注)上記予想値につきましては、現時点で入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は 今後様々な要因によりこれらの予想値とは異なる場合があります。

以上